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Ata nº 008/17 

 

Aos dez dias do mês de abril de 2017, às 18:30 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense/RS os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início à presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a 

secretária fazer as leituras das Atas nº 006/17 e nº 007/17 que foram postas em discussões, 

como ninguém fez uso da palavra foi colocadas em votação, recebendo aprovação unanime. O 

Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a leitura do relatório do Exercício 2016. 

Colocado em discussão como não houve manifestações foi aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 075/2017 de 06 de abril 

de 2017, que apresenta os Projetos de Lei do Executivo. Em seguida, o 1º Secretário efetuou a 

leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 019/17 de 06 de abril de 2017. Autoriza o repasse de 

recursos para a Associação de Estudantes do Município de Cruzaltense.” Depois de lido o 

Projeto foi colocado em discussão, como ninguém fez uso da palavra o Projeto foi posto em 

votação recebendo a aprovação unânime. Logo após o Sr. Presidente pediu para o Secretário 

fazer a leitura da Indicação nº 012/17 de 10 de abril de 2017, que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a implantação de um redutor de 

velocidade (lombadas), em frente à casa do Sr. Gilmar Maria e do Sr. Anderico Agostini. A 

indicação foi posta em discussão fez uso da palavra o Sr. Presidente Ari, comentou que foi 

por motivos de segurança que as famílias pediram, pois nesta via os veículos passam em alta 

velocidade. Pediu para os demais pares votarem a favor e agradeceu.  A indicação foi 

colocada em votação recebendo aprovação unanime. O Sr. Presidente passou apara os 

assuntos gerais. Como havia um só inscrito passou a palavra ao Sr. Vereador José Dirceu, que 

iniciou agradecendo ao presidente e aos colegas Vereadores, comentou um pouco sobre a 

viagem que fez a Brasília juntamente com o vice- prefeito Nelson, onde foram em busca de 

recursos e verbas para aquisição de um ônibus para os grupos de terceira idade e grupo 

italiano, também visitaram a câmara dos deputados, congressos, senadores, enfim foram em 

busca de novos recursos para a nossa cidade. Como não havia mais Projetos, indicações e 

nem assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 24 de abril, às 18:30hs do corrente ano com a concordância 

dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. Sala das sessões em 24 de abril de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                          José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

Presidente                               1º Secretário                                       2º Secretário 

 

 

 

 


